ΦΥΛΛΑΔΙΟ 21Α                                            



ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΕΤΑΤΡΟΠΩΝ ΣΤΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ

  ΟΜΑΔΑ Α
1)    x<- 0
      ΓΙΑ i ΑΠΟ  1 ΜΕΧΡΙ 55
       x<- x-1
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
2)    x<- 0
      ΓΙΑ j ΑΠΟ  1 ΜΕΧΡΙ 8  ΜΕ_ΒΗΜΑ   2
       x<- x-1
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

3)    x<- 0
      ΓΙΑ k ΑΠΟ  10 ΜΕΧΡΙ -8  ΜΕ_ΒΗΜΑ  -3
       x<- x-1
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

4)    x<- 2
      ΓΙΑ y ΑΠΟ  1 ΜΕΧΡΙ 5
        x<- x+3
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
      
5)     x<- 0
       ΓΙΑ y ΑΠΟ  5 ΜΕΧΡΙ -5  ΜΕ_ΒΗΜΑ  -2
        x<- x+2
       ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

6)     x<- 2
       ΓΙΑ y ΑΠΟ  3 ΜΕΧΡΙ 1  ΜΕ_ΒΗΜΑ  -1
        x<- x-1
       ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

7)     x<- 2
       ΓΙΑ y ΑΠΟ  -1 ΜΕΧΡΙ 4  ΜΕ_ΒΗΜΑ  3
       x<- x-2
       ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΠΛΗΘΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΝ 

1)55, 2)4, 3)7, 4)5, 5)6, 6)3, 7)2


  

  ΟΜΑΔΑ Β
    
1)  a<- 5
    ΟΣΟ a>1 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΓΡΑΨΕ  a
    a<- a-2
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
2)  ΔΙΑΒΑΣΕ a
    b<- 3
    ΟΣΟ a>b ΚΑΙ b>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΓΡΑΨΕ  a
    a<- a+2
    b<- b-1
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
3)  a<- 50
    b<- 10
    ΟΣΟ a<> b ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΓΡΑΨΕ  a
    a<- a-10
    b<- b+10
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
       
4)  a<- 1
    k<- 0
    ΟΣΟ a<6 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΓΡΑΨΕ  a
    k<- k+a
    a<- a+2
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
    
5)  a<- -5
    ΟΣΟ a<0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΓΡΑΨΕ  a
    a<- a+3
    g<- g*3
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
6)  a<- 10
    b<- 20
    g<- 30
    ΟΣΟ a>2 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΓΡΑΨΕ  a
    a<- a-2
    b<- b-5
    g<- 2*b
    d<- a+g
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
 
7)  ΔΙΑΒΑΣΕ x
    ΟΣΟ x^2>10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      ΑΝ x>5 ΤΟΤΕ
      ΓΡΑΨΕ  x
      ΑΛΛΙΩΣ
      ΓΡΑΨΕ  -x
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    x<- x-3
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
8)  ΔΙΑΒΑΣΕ a1,a2
    ΟΣΟ a1<>a2 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      ΑΝ a1>a2 ΤΟΤΕ
      ΓΡΑΨΕ  "δωσε μικροτερο"
      ΑΛΛΙΩΣ
      ΓΡΑΨΕ  "δωσε μεγαλύτερο"
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΔΙΑΒΑΣΕ a2
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
     ΓΡΑΨΕ "μπραβο"
     
9)     s<-0
       m<-0
       ΔΙΑΒΑΣΕ ar
    ΟΣΟ ar<>8 ΚΑΙ m<>10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
        m<- m+1
        s<-s+ar
      ΔΙΑΒΑΣΕ ar
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
     


ΠΛΗΘΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΝ 

1)2, 3)2, 4)3, 5)2, 6)

η 1,3,5,4 μπορούν να μετατραπούν σε για


  ΟΜΑΔΑ Γ

1)  x <- 1
    Y <- 0
    ΟΣΟ x < 35 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      x <- x+1
      Y <- Y+x
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
            
2)  x<- 2
    Y<- 3
    ΟΣΟ Y<=17 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      x<- x+2
      Y<- Y+1
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
3)  a<- 1
    ΟΣΟ a<=100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      ΓΡΑΨΕ  a
      a<- a+2
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
4)  y<- 99
    ΟΣΟ y>=1 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      ΓΡΑΨΕ  y
      y<- y-4
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
 
    
5)  z<- 1
    w<- 100
    ΟΣΟ z<10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      ΓΡΑΨΕ  z,w
      w<- w-10
      z<-z+1
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

    
6)  k<- 50
    w<- 100
    ΟΣΟ k>1 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
      ΔΙΑΒΑΣΕ l
      d<- k+l
      ΓΡΑΨΕ  d
      k<- k-5
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
     
7)    x<- 2
      y<- 0
      ΟΣΟ y<=8 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
       y<- y+1
       x<- x+2
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
        
8)    x<- 2
      y<- 0
      w<- 0
      ΟΣΟ y<6 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
        w<-w-1
        y<- y+1
        x<- 2+w*y
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
      
9)    x<- 2
      y<- 7
      ΟΣΟ y<253 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
        y<- y+8
        x<-x+1
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

      
10)   x<- 2
      y<- -3
      w<- 0
      ΟΣΟ y<15 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
        w<-w+2
        y<- y+0,5
        x<- y*(y+1)+w
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
        
11)   x<- 3
      y<- -1
      ΟΣΟ x>-6 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
        y<-y^2
        x<- x-2
        y<- y*x-x
        w<-y+3
      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    
   

 ΟΜΑΔΑ Δ
    
1)  ΔΙΑΒΑΣΕ y
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
     ΑΝ ymod2=0 ΤΟΤΕ
      ΓΡΑΨΕ "αρτιος"
     ΑΛΛΙΩΣ
      ΓΡΑΨΕ "περιττός"
     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
     y<-y+3
    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ y>20
 
2)    a<-5
      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
        x<- a^2
        ΓΡΑΨΕ x
        a<-a-2
      ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a<0
    
3)  ΔΙΑΒΑΣΕ y
    ΑΝ y>0 ΤΟΤΕ
      x<- y-3
      y<- x-3
    ΑΛΛΙΩΣ
      x<- y-2
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
      z<- x+y
      ΓΡΑΨΕ z
      y<-y-2
    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ x+y<5
    
4)   m1<- 0
     m2<- 0
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
        ΔΙΑΒΑΣΕ ar
     ΑΝ armod2=0 ΤΟΤΕ
      m1<- m1+1
     ΑΛΛΙΩΣ
      m2<- m2+1
     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ m1=400 Η m2=400
    
5)   s<- 0
     m<- 0
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
        ΔΙΑΒΑΣΕ t
        s<- s+t
        m<- m+1
    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ m=10 Η s>=150



    
6)    
     s<- 0
     m<- 0
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
       ΔΙΑΒΑΣΕ ar 

s<- s+ar
m<- m+1
 ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ar=8 Η m=10
    
         
   
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. Στις επαναλήψεις με για (και κατ’επέκταση στις όσο που γίνονται για) μπορώ να υπολογίζω το πλήθος των επαναλήψεων χρησιμοποιώντας τον παρακάτω τύπο:

Α_Μ((Τελική τιμή- Αρχική τιμή)/2)+1

2. Στις μετατροπές από όσο σε για  όταν στην όσο μετά την εντολή του βήματος υπάρχει εντολή /ές που χρησιμοποιούν την μεταβλητή ελέγχου τότε στην μετατροπή μας σε για αντικαθιστούμε την μεταβλητή ελέγχου με την μεταβλητή αυτή +ή – (ανάλογα ) το βήμα (ΠΧ 1,8,10,11)

3. Στις μετατροπές από όσο σε μέχρις_ότου το αν δεν είναι υποχρεωτικό όταν η όσο γίνεται τουλάχιστον μια φορά δηλ όταν η Στις μετατροπές από όσο σε μέχρις_ότου από κάποια εντολή εκχώρησης που θα υποχρεωνόταν να μπει έτσι και αλλιώς στην επανάληψη.ΠΧ 1,3,4,5,6 Είναι υποχρεωτικό το αν όταν η μεταβλητή ελέγχου παίρνει τιμή από κάποιο Διάβασε οπότε είναι  άγνωστη η τιμή της. (μπορεί να μπεί η να μην μπεί στην επανάληψη) ΠΧ 2,7,8,9

4. Στις μετατροπές από μέχρις_ότου σε όσο  όταν η μεταβλητή/ες ελέγχου έχουν τέτοια τιμή (συνήθως μετρητές –αθροιστές) ώστε να μπαίνει στη όσο τουλάχιστον μια φορά δεν είναι υποχρεωτικό να μπαίνουν οι εντολές της επανάληψης μια φορά πάνω από την επανάληψη της όσο.πχ 2,4,5

1)      x<- 0


   i<- 1


 ΟΣΟ i<=55 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ� x<- x-1   


 i<- i+1� ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





2)     x<- 0


  j<- 1


 ΟΣΟ j<=8 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ� x<- x-1   


 j<- j+2� ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


�3) 	x<- 0


k<- 10


ΟΣΟ k>=-8 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�x<- x-1   


k<- k-3�ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





4)    x<- 2


y<- 1


ΟΣΟ y<=5 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�x<- x+3   


y<- y+1�ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





5)    x<- 0


y<- 5


ΟΣΟ y>=-5 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�x<- x+2   


y<- y-2�ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





6)    x<- 2


y<- 3


ΟΣΟ y>=1 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�x<- x+2   


y<- y-1�ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





7)	x<- 2


y(-1


ΟΣΟ y<=4ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�x<- x-2   


y<- y+3�ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�����





1)       a<- 5


  ΑΝ a>1 ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�     ΓΡΑΨΕ  a      �     a<-a-2�    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a<=1�  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


�2)  ΔΙΑΒΑΣΕ a


    b<- 3


   ΑΝ a>b  ΚΑΙ b>0 ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�     ΓΡΑΨΕ  a      �     a<- a+2�    b<- b-1�    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a<=b  Η b<=0  


  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�





3)      b<- 10


   a<- 50�ΑΝ a<>b  ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�     ΓΡΑΨΕ  a      �     a<- a-10�    b<- b+10�    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a=b �ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�


4)	a<- 1


k<- 0�ΑΝ a<6  ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�     ΓΡΑΨΕ  a      �     k<- k+a�    a<- a+2�    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a>=6 �ΤΕΛΟΣ_ΑΝ





5)	a<- -5�ΑΝ a<0  ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�     ΓΡΑΨΕ  a      �     a<- a+3�    g<- g*3�    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a>=0�ΤΕΛΟΣ_ΑΝ





6)	a<- 10�b<- 20�g<- 30�ΑΝ a>2  ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�     ΓΡΑΨΕ  a      �     a<- a-2�    b<- b-5�    g<- 2*b�    d<- a+g�    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a<=2�ΤΕΛΟΣ_ΑΝ





7)	ΔΙΑΒΑΣΕ x�ΑΝ x^2>10  ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�     ΑΝ x>5 ΤΟΤΕ�      ΓΡΑΨΕ  x�      ΑΛΛΙΩΣ�      ΓΡΑΨΕ  -x�      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�    x<- x-3�    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ x^2<=10 �ΤΕΛΟΣ_ΑΝ





8)	ΔΙΑΒΑΣΕ a1,a2


ΑΝ a1<>a2  ΤΟΤΕ�    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�


ΑΝ a1>a2 ΤΟΤΕ�      ΓΡΑΨΕ  "δωσε μικροτερο"�      ΑΛΛΙΩΣ�      ΓΡΑΨΕ  "δωσε μεγαλύτερο"�      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�    ΔΙΑΒΑΣΕ a2


    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ a1=a2 �ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΓΡΑΨΕ "μπραβο"





9)	s<-0�       m<-0�       ΔΙΑΒΑΣΕ ar�    ΑΝ ar<>8 ΚΑΙ m<>10  ΤΟΤΕ


 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�        m<- m+1�        s<-s+ar�      ΔΙΑΒΑΣΕ ar


 ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ar=8 Η m=10 


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ








10)(	x<- 2


w<- 0�   ΓΙΑ y ΑΠΟ  -3  ΜΕΧΡΙ 14,5 ΜΕ_ΒΗΜΑ 0,5�     w<-w+2�     x<- (y+0,5)*(y+1,5)+w


   ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�


πλήθος επαναλήψεων (36)





11)(  y<- -1�     ΓΙΑ x ΑΠΟ  3  ΜΕΧΡΙ -5 ΜΕ_ΒΗΜΑ -2�       y<-y^2�       y<- y*(x-2)-(x-2)�       w<-y+3�     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�


πλήθος επαναλήψεων (5)





1)(	Υ<- 0�      ΓΙΑ Χ ΑΠΟ  1 ΜΕΧΡΙ 34  ΜΕ_ΒΗΜΑ  1�        Y <- Y+(x+1)�      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





πλήθος επαναλήψεων (34)








2)		Χ<- 2�	


  ΓΙΑ Υ ΑΠΟ  3  ΜΕΧΡΙ 17  ΜΕ_ΒΗΜΑ  1�       Χ <- 2+x�     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�


πλήθος επαναλήψεων (15)�


3)	ΓΙΑ a ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΙ 100  ΜΕ_ΒΗΜΑ  2� 	ΓΡΑΨΕ  a�	ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�


πλήθος επαναλήψεων (50)








4)	ΓΙΑ Υ ΑΠΟ  99  ΜΕΧΡΙ 1  ΜΕ_ΒΗΜΑ -4� ΓΡΑΨΕ  y�ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





πλήθος επαναλήψεων (25)








5)	  w<- 100


 ΓΙΑ z ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΙ 9  ΜΕ_ΒΗΜΑ  1�      ΓΡΑΨΕ  z,w�      w<- w-10


 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





πλήθος επαναλήψεων (9)











6)    w<- 100


     ΓΙΑ k ΑΠΟ  50  ΜΕΧΡΙ 2  ΜΕ_ΒΗΜΑ  -5�      ΔΙΑΒΑΣΕ l�      d<- k+l�      ΓΡΑΨΕ  d�     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�


πλήθος επαναλήψεων (10)








7)	x<- 2�     ΓΙΑ y ΑΠΟ  0  ΜΕΧΡΙ 8  ΜΕ_ΒΗΜΑ  1               x<- x+2�     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





πλήθος επαναλήψεων (9)





8)(	x<- 2�      w<- 0�     ΓΙΑ y ΑΠΟ  0  ΜΕΧΡΙ 5 ΜΕ_ΒΗΜΑ 1�        w<-w-1�        x<- 2+w*(y+1)�     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





πλήθος επαναλήψεων (6)





9)	x<- 2�     ΓΙΑ y ΑΠΟ  7  ΜΕΧΡΙ 252 ΜΕ_ΒΗΜΑ 8�        x<-x+1�     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ�


πλήθος επαναλήψεων (31)





 1)  ΔΙΑΒΑΣΕ y   


    ΑΝ ymod2=0 ΤΟΤΕ�      ΓΡΑΨΕ "αρτιος"�     ΑΛΛΙΩΣ�      ΓΡΑΨΕ "περιττός"�     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�     y<-y+3�     ΟΣΟ Y<=20 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�       ΑΝ ymod2=0 ΤΟΤΕ�        ΓΡΑΨΕ "αρτιος"�       ΑΛΛΙΩΣ�        ΓΡΑΨΕ "περιττός"�      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�      y<-y+3�     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





 2)    a<-5�     x<- a^2�     ΓΡΑΨΕ x�     a<-a-2


     ΟΣΟ a>=0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�        x<- a^2�        ΓΡΑΨΕ x�        a<-a-2�    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





3)    ΔΙΑΒΑΣΕ y   


    ΑΝ y>0 ΤΟΤΕ�      x<- y-3�      y<- x-3�    ΑΛΛΙΩΣ�      x<- y-2�    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�      z<- x+y�      ΓΡΑΨΕ z�      y<-y-2


   ΟΣΟ x+Y>=5 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�     z<- x+y�      ΓΡΑΨΕ z�      y<-y-2�    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





4)   m1<- 0�     m2<- 0


    ΔΙΑΒΑΣΕ ar 


    ΑΝ armod2=0 ΤΟΤΕ�      m1<- m1+1�     ΑΛΛΙΩΣ�      m2<- m2+1�     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�  ΟΣΟ m1<>400 ΚΑΙ m2<>400 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�    ΔΙΑΒΑΣΕ ar 


    ΑΝ armod2=0 ΤΟΤΕ�      m1<- m1+1�     ΑΛΛΙΩΣ�      m2<- m2+1�     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ��  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ








5)     s<- 0�       m<- 0�   ΔΙΑΒΑΣΕ Τ


   s<- s+Τ�   m<- m+1�


ΟΣΟ S<150 ΚΑΙ m<>10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ


   ΔΙΑΒΑΣΕ Τ


   s<- s+Τ�   m<- m+1� ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





6)	s<- 0�m<- 0�ΔΙΑΒΑΣΕ ar�s<- s+ar


 m<- m+1�


   ΟΣΟ ar<>8 ΚΑΙ m<>10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ


    ΔΙΑΒΑΣΕ ar


    s<- s+ar�    m<- m+1�   ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





2α)a<-5�     ΟΣΟ a>=0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�    x<- a^2�    ΓΡΑΨΕ x�    a<-a-2    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





5α) s<- 0�m<- 0�


ΟΣΟ S<150 ΚΑΙ m<>10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ   ΔΙΑΒΑΣΕ Τ


   s<- s+Τ�   m<- m+1� ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ





4α)    m1<- 0�     m2<- 0


�  ΟΣΟ m1<>400 ΚΑΙ m2<>400 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ�    ΔΙΑΒΑΣΕ ar 


    ΑΝ armod2=0 ΤΟΤΕ�      m1<- m1+1�     ΑΛΛΙΩΣ�      m2<- m2+1�     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ�  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
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